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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого

Кубка Ректора КНИТУ-КАИ

по стритболу,
посвященного 60-летию спортивного клуба КНИТУ-КАИ
1. Цели и задачи:
· приобщение студентов к систематическим занятиям спортом;

· популяризация стритбола  среди студентов;

· организация досуга студентов;

· пропаганда активного, здорового образа жизни и отдыха;
· определение победителей и призёров открытого Кубка Ректора по стритболу;
· подготовка сборных команд ВУЗов для участия в Спартакиаде ВУЗов Республики Татарстан 2014-2015 учебного года по стритболу.
2. Место проведения Кубка
Место проведения открытого Кубка Ректора КНИТУ-КАИ по стритболу:

КСК «КАИ ОЛИМП», ул.Чистопольская, 65а.
3. Сроки проведения Кубка
Открытый Кубок Ректора КНИТУ-КАИ по стритболу проводится:

28 ноября 2013 г. в 16-00 – открытие соревнований, игры в группах,
29 ноября 2013 г. в 16-00 – игры в группах,

30 ноября 2013 г., время по назначению полуфинальные и финальные игры,
30 ноября 2013 г. в 16-00 – награждение команд, закрытие соревнований.

4. Участники Кубка
К участию в открытом Кубке Ректора по стритболу 2013 г. допускаются студенты очной формы обучения высших учебных заведений г.Казани не моложе 18 лет и не старше 25 лет на 25.11.2013г. Составы команд формируются свободно, в состав могут входить игроки из разных ВУЗов г.Казани. В заявку команды вносится не более 4-х игроков. В игре принимают участие 3 игрока (игра 3х3), один игрок на замене. Игроки во время игры могут заменяться любое количество раз. 
5. Организаторы Кубка
Организаторы открытого Кубка Ректора КНИТУ-КАИ по стритболу:  Министерст​во по делам молодёжи, спорта и туризму Республики Татарстан, спортивный клуб Казанского национального исследовательского технического университета им. А.Н. Туполева-КАИ и Лига студентов РТ.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Организационный коми​тет по подготовке и проведению Кубка и главную судейскую кол​легию.
6. Система проведения Кубка и определение победителей.

Открытый Кубок Ректора КНИТУ-КАИ по стритболу проводится по официальным правилам стритбола, утверждённым Ассоциацией уличного баскетбола России.
25 ноября проводится жеребьёвка команд. Команды по жребию попадают в сетку турнира. Система розыгрыша Кубка определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд.
7. Заявки и условия допуска команд к Кубку
В заявку команды вносится не более 4-х игроков. Названия команд – только на русском языке с благозвучным названием. Команды, имеющие названия не на русском языке, с неблагозвучным названием регистрации не подлежат, протесты не рассматриваются, аргументы не принимаются.
Регистрации заявок: бассейн «ОЛИМП», Чистопольская, 67 ежедневно с 11 по 23 ноября с 15-00 до 18-00, кроме воскресенья.

Регистрация команд в группе: http://vk.com/kazbas
Регистрация команд в офисах Лиги студентов.

Без регистрации заявок команды к соревнованиям не допускаются.

Жеребьёвка команд состоится 25 ноября в главной судейской коллегии.
Капитан команды несет полную ответственность за достоверность данных, указанных в заявочном листе. В заявке команды каждый участник обязан заполнить данные гражданского паспорта, студенческого билета, медицинского полиса, мобильного телефона и е-маil для связи.
Каждый участник Команды, внесенный капитаном команды в заявочный лист, должен поставить подпись в заявочном листе напротив своей фамилии.

Поставив подпись, участник Команды тем самым заявляет, что он:

- принимает Положение о Кубке Ректора и Правила, по которым он проводится;

- подтверждает соответствие состояния своего здоровья критериям, по которым врач физкультурного диспансера допускает спортсмена к участию в соревнованиях;
- участник подтверждает, что он прошел медицинский осмотр в студенческой поликлинике и был допущен к учебным занятиям по физкультуре в основной группе. Студенты, не допущенные к учебным занятиям по физкультуре в основную группу, не имеют права участвовать в данных соревнованиях;
- освобождает Организаторов Кубка от ответственности как за возможные убытки и ущерб, причиненные участникам Команды и их имуществу во время соревнований, так и за убытки и ущерб, причиненные участниками Команды третьим лицам и их имуществу (организаторы обеспечивают присутствие в игровой зоне дежурного врача);

- гарантирует, что в ходе данных соревнований он не будет играть за другие Команды, участвующие в Кубке.
Процедура Регистрации заявок команд перед жеребьевкой обязательна.
Заявки команд не прошедшие Регистрацию не допускаются к жеребьевке и к соревнованиям.
Все участники данных соревнований обязаны иметь при себе гражданский паспорт, студенческий билет и страховой медицинский полис для подтверждения данных в заявке команды. Это необходимо для исключения спорных моментов о принадлежности игроков к команде, участвующей в играх Кубка. Участник, не имеющий при себе гражданский паспорт и студенческий билет при возникновении спорных моментов, снимается с соревнований, а команда, в составе которой он играл, отстраняется от дальнейшего участия в играх Кубке.
На всех играх каждый участник обязан иметь при себе страховой медицинский полис. Это необходимо в случае вызова скорой помощи при травме, требующей госпитализации. Участник, не имеющий при себе страховой медицинский полис, к играм не допускается.
Команды, вошедшие в основную сетку турнира после предварительных игр, получают подарочные комплекты спортивной формы для игры в стритбол от организаторов Кубка. Команды, вошедшие в основную сетку турнира и получившие комплекты спортивной формы, обязаны продолжить участие в соревнованиях в данной спортивной форме. Нарушение этого обязательства может повлечь дисквалификацию игроков и отстранение команды от дальнейшего участия в соревнованиях.
8. Награждение.

Команда, занявшая 1 место в Кубке Ректора, награждается Кубком и дипломом.

Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются малыми Кубками и дипломами.

Игроки команд, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются медалями, дипломами, призами и памятными подарками от организаторов.
Данное положение является официальным вызовом на открытый Кубок Ректора КНИТУ-КАИ 2013 года
